

Наше ВРЕМЯ

Газета

Яйского района

Кемеровской области

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

№ 12 (8500)

Среда 11 февраля 2004

КОРОТКО

АДМИНИСТРАЦИЯ
области намерена выделять до 2010 года из областного бюджета 3 миллиарда рублей на развитие кузбасского села.

ПОЛЕВОДЫ района запасаются минеральными удобрениями. Под будущий сок птицы областные власти им выделили 511 тонн азотных удобрений. Из вывоза с кемеровского «Аэто» наши сельские практические заведения. Кроме того, еще 200 тонн удобрений получат хозяйствства района за сданное зерно и около 800 тонн приобретут за свой счет.

ХОЗЯЙСТВА района оформляют заявки на приобретение по лизингу 4 зерноуборочных комбайнов «Дон» и 6 «Бинессы». Новые комбайны позволят значительно ускорить уборку урожая в районе.

ПО ДАННЫМ районного управления сельского хозяйства на 9 февраля, сухотный уход на одну фурражную корову по району составил 7,3 кг молока, что больше прошлогоднего показателя на 2 кг. Лицуют животноводы «жизнью полны» (11,6 кг), а вот в ООО «Жито» буренки дают чуть больше 2 кг молока.

АДМИНИСТРАЦИЯ района, управление социальной защиты населения, управление культуры и Юнона привлекают всех воинов-интернационалистов принять участие в фестивале спортивной песни «Виктория», посвященном Дню защитников Отечества, который состоится 20 февраля 2004 года в зале заседаний администрации. Начало - в 12 часов. Заявки на участие в фестивале принимаются в методкабинете РДК, по телефону 2-24-44 и в управлении социальной защиты населения, кабинет №8, телефон 2-26-37.

В ДОМЕ по ул. Северная мамаша оставила без присмотра своего трехлетнего сына. Ребенок нашел в шкафу бутылку с уксусной эссенцией и опрокинул ее на себя. Химический ожог на животе мальчишки пришлось запечатывать в больнице.

Снова трагедия

Расплата за беспечность

Еще нескользко часов назад этот подросток веселился на дискотеке...



Очередной огненной трагедии закончились прошедшие выходные. Еще не утихла плюсская мгла о трех мальчиках, задыхнувшихся в дыму пожара в п. Я., и вот новое потрясение. 8 февраля

в горящем доме на ст. Судженка погибли двоевноклассники Дмитрий Данилов и Александр Семёнов (1987 год рождения), Станислав Белозерский, учащийся СПТУ (1984 г.р.). О том, что предшествовало роковому событию, в первые часы после происшествия мы узнали от начальника отделения государственного пожарного надзора Яйского и Ижморского районов Сергея Николаевича Беспалова после того, как был проведён первичный очагицкий.

Субботняя дискотека в местном клубе закончилась в полночь. Несмотря на столь позднее время, младожёны, разгоряченная законгатской музыкой, не захотели расходиться по домам, и скучковавшиеся в дыму пожара в п. Я., и вот новое потрясение. 8 февраля

в горящем доме на ст. Судженка погибли двоевноклассники Дмитрий Данилов и Александр Семёнов (1987 год рождения), Станислав Белозерский, учащийся СПТУ (1984 г.р.). О том, что предшествовало роковому событию, в первые часы после происшествия мы узнали от начальника отделения государственного пожарного надзора Яйского и Ижморского районов Сергея Николаевича Беспалова после того, как был проведён первичный очагицкий.

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

Весна грядёт. А с ней - сезон грядок

Чувствуете? Как, что Весна на пороге. Главный редактор газеты Юрий Кухаря и главный редактор выпуска "Сад и огород" Татьяна Малышева встречаются с жителями Яйского района. Встреча состоится в зале заседаний администрации района в 14 часов. На нее приглашаются все, кто изначально болен садоводством и огородничеством. Журналисты газеты и родители "Лунного календаря", подготовленного применительно к нашему региону, ответят на ваши вопросы, расскажут о своей работе.

А 12 февраля - презентация календаря, в которой примут участ-

шам за водкой, брагой. Молодежь отрывалась по полной программе, а беспечные родители почему-то не беспокоились, что их дети не ночуют дома. В ходе опроса только одни родители сказали, что пытаются искать своего ребенка, больше - никто. Только к утру ребята стали расходиться, кто был, конечно, в состоянии это сделать, а кто перебрал - уснул в доме. Последней в 4.30 уходила девушка, которая пыталась разбудить Дмитрия и Станислава, но они только что-то бурчали в хмельном сне.

В начале девятого утра, подходя к своему дому, Г.М. Семёнова увидела через окно, что внутри дома дым и огонь. К этому же времени к дому стали подходить и местные жители. Хозяйка разбила окно, сквозь дым увидела лежащего на полу своего сына. Пламя мгновеннохватило весь дом. В пожарную часть п. Я. сняжал о пожаре поступили в 8.45, через 2 минуты первое отделение выехала на место пожара но...

Итог ночной веселлы подростков - полностью споревший дом, два сарая и три обгоревших трупа.

Елена БАБКИНА.
Фото автора.

Конкурс "Золотое перо"



1 место



2 место

Мы - вторые

Подведены итоги первого областного конкурса "Золотое перо-2003", организаторами которого были администрация Кемеровской области и областной союз журналистов. вице-президент Юрий Гладышев. Каждый журналист "по совместительству" еще и фотокорреспондент, а о художнике именно газетного направления и, тем более, о целом "обществе", занимающимся полиграфическим дизайном, даже не мечтаю. И тем не менее, среди районных и городских газет областного тиража мы стали вторыми.

В номинации "Лучшая газета по дизайну и верстке" наша районная газета "Наше время" заняла второе место.

Мы уступили только "Контакту" из Междуреченска. Уступили потому, что не смогли соперничать с газетой, входящей в состав издательского дома, оснащенного современным компьютерным и полиграфическим оборудованием, имеющего в структуре отдел оперативной полиграфии и общество о ограниченной ответственностью, занимающееся дизайном. В штате "Контакта" - даже два художника.

Приятно, что мы приглашены на церемонию награждения победителей в Кемеровский госуниверситет. Не скрою, мы испытываем радость и гордость. Разделите и вы эти чувства с нами. Ведь это ваша газета.

Главный редактор Лариса ЕГОРОВА.

Внимание: конкурс!

О самом элегантном замолвите слово...

Помните пословицу: "Встречают по одежке...", которая учила нас, что даже никем не заметанный костюм не может скрыть скучность ума и мыслей, дурные манеры и элегантное невежество! Тем не менее, первое впечатление о человеке делаем по его "картинах" - как одет, что за прическа, в каком состоянии руки и ногти... И каждый из нас, в меру своих представлений о моде, вкусе, а также материальных возможностей, старается произвести на окружающих приятное впечатление. Но кого из наших односельчан с полным основанием можно назвать элегантным человеком?

Ответы на этот вопрос мы решим с вашей помощью. Зовите нам и называйте фамилии, имени, место работы тех, кто, по-вашему, обладает тем, что называется "шармом" - самим элегантным или самую обаятельную - рассказывать о том, как им удается выглядеть так, чтобы вызывать ваши восхищенные взгляды.

А мы попросим "самого элегантного" или "самую обаятельную" рассказать о том, как им удается выглядеть так, чтобы вызывать ваши восхищенные взгляды.

О мужчине, который наберет большее число звонков читательской симпатии, мы расскажем в февральском выпуске "Тусовки".

Социальная миссия кооператоров

Экономика наших дней

В заголовок я вынес не просто возунг. За этими словами - конкретные дела, направленные на повышение уровня жизни населения нашего района, на возрождение духовности и борьбу с безработицей. О делах года минувшего говорили руководители подразделений Яйского райпотребсоюза, представители потребительских обществ и партнёры на отчётном собрании, состоявшемся 5 февраля. На собрании присутствовал глава района Владимир Наборский, заместитель председателя совета облпотребсоюза Александр Платников, председатель райсовета депутатов - Николай Герасименко, священники церкви святого Онуфрия отец Василий, глава Вознесенской территории Наталья Редькина, директор центра занятости населения Светлана Монченкова.

На несколько предложений отвечалось отсутствием, чтобы вспомнить, в каком плачевном состоянии находилось большинство предприятий потребкооперации района на рубеже тысячелетий. Не выдержали конкуренции и рыночных испытаний районы, альбомокомбинат, заготовительный и т.п. В деревнях закрывались магазины. А частный предприниматель занял место кооперации в глубинке по ложкам: слишком накладно возить товары за 40-60 км на 40-60 дворов. И до сих пор решали бы селение сами, где им купить хлеб с солью, если бы в районе не действовало потребительское общество «Антариес». Под руководством Александра Викторовича Павлова оно создало надёжную торговую сеть и производственную базу. Именно «Антариес» объединил в 2002 году вокруг себя потребительские общества района в райпотребсоюз для того, чтобы дружно и целенаправленно осуществлять социальную миссию.

2003 год для райпотребсоюза стал годом созидания. Об этом свидетельствуют цифры и факты, прозвучавшие на открытии собрания. Сегодня в состав райпотребсоюза входит 46 предприятий торговли и общественного питания. Чтобы жителям сёл не приходилось ездить за тридевять земель за тем или иным товаром, в магазинах стремятся обеспечить пополненный ассортимент. Заведующие магазинами ведут учёт продаж по группам товаров, согласно спросу формируют запасы. Их выполняет коммерческий отдел, у которого напажены отношения с оптовыми фирмами и производителями.

Не хватает у пашни-

ка средств на покупку, к примеру, ходоподлинника. В магазине оформят продажу в кредит. За прошедший год кредит было отгружено товаров на 3 миллиона 377 тысяч рублей. Пайщикам доставляют крупнотабачные товары на дом, где предоставляют транспорт для пчёлника нужд на логистических условиях, выделяют помещения для проведения праздничных мероприятий и семейных торжеств. Райпотребсоюз за 2003 год предоставил услугу населению на 1 миллион 461 тысячу рублей.

Сегодня магазины райпотребсоюза - это не просто торговая площадка, они становятся социально-культурными центрами сёл, где за чашкой чая можно почтить газеты, обсудить сельские новости и просто поболтать. В магазинах сёл Марьевка, Ишим, Соболинка, Арышево открыты общественные библиотеки. Так что не только материальные, но и духовные блага несут селянам кооператоры. Они планируют в этом году открыть в сельских магазинах православные уголки, так как в деревнях еще не построены церкви, и негде купить икону или свечку.

За последние десятилетия прошедшего века торговые площади и оборудование кооперативных магазинов морально и физически устарели. В 2003 году началось качественное преобразование торговых площадей в магазинах ХХI века. Проведены ремонты кафе и магазинов в селе Марьевка, Улановка, магазина №23, отопительной системой и котельной магазина №1, оборудовано помещение под кафе-закусочную и магазин №4. В магазинах №1 и №10 установлены микроволновые печи и стойки. Потребители могут теперь отведать здесь горячую выпечку с чаем.

Перед выборами в



На отчетном собрании райпотребсоюза



Председатель Яйского райпотребсоюза А.В. Павлов

районный Совет депутатов жители сёл Емельяновка и Соболинка попросили своего кандидата Александра Павлова открыть в сёлах магазине райпотребсоюза. Наказы избирателей депутат выполнил. В Соболинке, где проживают 80 человек, появился сельский магазин. Жители Емельяновки теперь имеют жизненно необходимые товары, которые раньше неперегулярно поставляли в село частные предприниматели. Открыты кооператоры ещё один магазин в селе Шербино娃. А в Назарово купили дом в центре села с тем, чтобы перенести магазин с окраины поближе к людям. В районном центре в прошлом году открыт торговый центр «Новая волна».

Любопытная деталь: всё торговое оборудование, а также оконные и дверные блоки, изготавливается плотницкой бригадой райпотребсоюза в собственном столярном цехе. Создание бригады свидетельствует о том, что за реконструкцию магазинов здесь взялись основательно.

В райпотребсоюзе ежегодно проводятся конкурсы на лучший магазин. По итогам работы в 2003 году первое место занял магазин села Марьевка (заведующая Надежда Резник).

Комплекс мер, направленных на улучшение обслуживания покупателя, закономерно привёл к увеличению объёма товарооборота на 21 процент. Общий товарооборот составил 59 млн. рублей (средний товарооборот в районе - 296764 тысячи рублей).

В магазинах райпотребсоюза селяне идут не только для того, чтобы что-то купить, но и чтобы продать продукцию с личного подворья, дары природы. В сельских магазинах района сегодня действует 16 заготовительных пунктов. В общей сложности за 2003

год они закупили у населения жители сёл Емельяновка и Соболинка на 5 миллионов 100 тысяч рублей, что на 23,8 процента больше, чем в 2002 году. На нужды общепита и цехов мясных полуфабрикатов закуплено более 40 тонн мяса. Причём, владельцамлических подсобных райпотребсоюзов выдаются ссуды на приобретение скота и кормов. Селяне гасят ссуды сельским кооператорам мясо. А для тех, кто имеет возможность вывезти мясо на продажу в Яо, действует колхозный рынок.

В прошлом году пошли в магазины жители сёл района и молоко. В июле на базе Яйского пивзавода открыт цех по переработке молока мощность в 25 тысяч декалитров молочных продукции в год. Здесь можно собирать, собранное на личных подворьях, пастерилизуется, а также производятся сливки, сметана и творог. Открытие цеха позволило принять у населения 76 тонн молока. Кроме того, за умеренную плату пайщики в селе Яе, Сергеевке, Емельяновке иЩербино娃е

вместно с районным центром занятости населения проводят большую работу по борьбе с безработицей. Это единственное предприятие района, где предоставляют работу трудным подросткам в период летних каникул. В прошлом году здесь трудилось 11 школьников. 62 безработных выполняли общественные работы на предприятиях потребкооперации. Создано 5 новых рабочих мест. Например, в университете кооператоры открыли парикмахерскую. Две швей работают на дому, выполняют заказы предприятий по пошиву постельного белья, халатов, сорочек, одеял и т. п.

Сотрудничает райпотребсоюз и с районным управлением образования, снабжая качественными продуктами питания школы, детские сады, летние лагеря. В прошлом году им было отпущено товаров на 2 миллиона 702 тысячи рублей.

На собрании признали работу совета и правления Яйского райпотребсоюза удовлетворительной. А затем наметили задачи на текущий год. Они более масштабные и, как правило, направлены на реализацию социальной миссии. Конечно, потребительская кооперація в одиночку бороться с бедностью, за высокую духовность и нравственность, за достойную жизнь народа и процветание России было бы невозможно. Поэтому в декабре прошлого года подписаны соглашения о сотрудничестве между центросоюзом потребительских обществ РФ и «Единым Россием», и Московским патриархатом. В нашем районе этот тройственный союз действует уже третий год. И успехи яйских кооператоров в выполнении социальной миссии написаны.

Игорь АЛЕХИН.
Фото автора,

БОЛЬ ЛЮДСКАЯ



5 февраля в редакции газеты «Наше время» состоялась «Прямая линия». Её темой было медицинское обслуживание в Яйском районе. Для телефонного общения с яичниками в редакцию пришли Анатолий Несторчук, первый заместитель главы администрации Яйского района; Владимир Медужа, главный врач МУЗ «Яйская ЦРБ»; Людмила Мельник, зам. главного врача по

медицинскому обслуживанию; Геннадий Халаман, зам. главного врача по лечебной работе; Вадим Ибрагимов, зам. главного врача по амбулаторно-поликлинической службе и Надежда Стражкович, заведующая аптекой №31.

Что же интересовало звонивших людей, вы можете узнать прочитав материал.



"Прямая линия" 2-11-44

Е. В. Караковская, инвалид, категория труда:

- Из-за болезней сижу дома, мне были прописаны бесплатные лекарства, я воспользовалась этим в 2003 году только три раза. Почему так?

- Н.П. Стражкович: - Примарии, которые вы получаете бесплатно только те прегераты, которые значатся в первиче, утвержденном областным департаментом здравоохранения.

- Я и мое первиче не все необходимые лекарства получаю.

- Да, потому что на одного человека в месяц из областного бюджета выделено 13 рублей 96 копеек. Глазные капли (из первиче препаратов по жизненным показаниям), которые зам. необходимы, не поступают в аптеку уже 2 месяца.

- Если в этом месяце они поступят и подойдет ваша очередь, вы их получите.

Интересующий вас «Миним фортекс» на выделенную сумму 13 руб. 96 коп. мы закупить не можем. Если деньги пустить на «Мезим», то мы сможем получить его бесплатно только один раз в год, но тогда не будет денег на лекарства по жизненным показаниям, которые для вас важны.

В. И. Кравченко: - Когда в поликлинике будет работать кардиолог, не всем под силу ездить в Кемерово.

В.А. Медуха: - В ближайшие полгода кардиолога не будет. Он находится на длительном больничном, после этого мы поговорим с врачом о его согласии работать кардиологом.

- Очень плохо, мне он обязательно нужен.

- Врач-кардиолог является вообщего врачом-организатором, и попадание им к наму только с напряжением терапевта. Так что в первую очередь идти на прием к терапевту. Если мы направляем на кардиолога, то это ваше личное дело, и вы можете обращаться к нему, где захотите.

Т.С. Оливкиенко: - Я - инвалид 2 группы, онко-

больница. Лекарства, которые прописывают врачи не получую. В первиче нет тех лекарств, которых я жму ("Карсил", "Мезим...").

Лекарства не хватает, никто ничем не помогает.

Н.П. Стражкович: - Примарии, которые вы первично в бесплатном списке нет, значит, и получить бесплатно ими не можете.

Есть областная программа, на которую выделяются деньги. Как инвалид в месяц вы можете взять бесплатно медикаменты на 13 рублей 96 копеек, но ваши грешники все дорогое и в бесплатный перечень не входит.

- В первиче даже «Мезим» нет.

- Список медикаментов составляет областная формуларная комиссия. Как инвалидам у нас вы не сможете получить бесплатные препараты, потому что в местном бюджете нет денег.

П. Я. Лукиянов, труженик тыла, ветеран труда: - Мне надо зуб бесплатно вставить, полгода назад записалась на операцию под №108. Врач сказал, что в то время деньги были перечислены только на 10 человек. Это что, мне придется лет ждать бесплатно зуба?

В.А. Медуха: - Мы имеем эту проблему, на очагах 140 человек. Можно было бы провести санитарную сортировку больных по степени протезирования, но видя никоим образом не уступит. На бумаге на этот год, отпущенное денег в три раза больше, чем в прошлом, так что у нас есть шанс поставить бесплатный зуб в следующем году. К сожалению, в вас ничем не утешил. Пётр Ильинский, у вас не болит протезирование, можете, как сможете изыскать свои средства на зуб и тем самым сбережете свое здоровье.

Л. Я. Бевовас - Моя мама пожилому брату нужна операция, у него грызня. Сколько это стоит и есть сюжет?

Г.Х. Халаман: - По центральным добровольческим медстражеваниям операция с наркозом - 1200 рублей, без наркоза - 800-900 рублей.

Эти цены ориентировочные, у каждого больного свои особенности в лечении, и доктор будет оценивать риск, сложность оперативного вмешательства...

Л. А. Авдеенко, инвалид 2 группы: - Мне положено бесплатно лекарство, с таким рецептом, кодин, а взять ничего невозможно.

Приходится покупать за полную цену. Мне необходимы «Альмагель», «Мезим».

Н.П. Стражкович: - «Альмагель» в этом году из формуларного списка исчерпнут, этот список утвержден в общем. «Альмагель» вам придется брать за полную цену, а «Мезим» - на него недостаточно денег, чтобы закупить.

- Сколько денег отпускается в месяц на инвалида 2 группы?

- 13 рублей 96 копеек, а «Мезим» стоит - 44 рубля.

И. Е. Кузнецова: - Я на счёт трудоустройства. В июне 2003 года меня со-

бирали в первиче, я не могла прийти, потому что у меня был рак.

Галина Петровна Матрёничева: - Несколько раз приходится покупать в терапевтическом отделении. Сейчас стало неудобно, что на одном этаже мужчины и женщины, кое-как мало, и чтобы прозеочиться, приходится ждать очередь. Но планируете ли увеличение числа коек!

В.А. Медуха: - Это действительно проблема, у нас определено 30 коек терапевтического профиля, и мужчины, и женщины на одном этаже. Мы, медики, понимаем, что это решение не совсем рациональное и розумное, и мы работаем в том направлении, чтобы открыть второй этаж и привести условия в норму, но на это должны

быть дополнительные средства. Бюджет сельсовета отключен за элементарную неуплату. Бюджет сельсовет единственный из двадцати сельсоветов, который не рассчитывается за пользователем телефоном, долг составляет примерно 14 тысяч. Мы пойдем на встречу жителям и подключим телефон, но на работе телефона в таком зоне, в первую очередь, должны заботиться глава сельской администрации.

Записала Елена БАБКИНА.

Пресс-центр администрации района

Хотите обучаться по Президентской программе?

Кемеровское региональное отделение Комиссии объявляет конкурсный набор специалистов на обучение по Президентской программе подготовки управленческих кадров. Она осуществляется в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 23 июля 1997г. №774 «О подготовке управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации».

На обучение принимаются специалисты в возрасте 25-40 лет при наличии высшего образования и стажа управленческой деятельности не менее 1 года. Кроме того, необходимо иметь общий стаж работы не менее 3 лет, владеть иностранным языком на уровне «Могу общаться». Для специалистов, свободно владеющих иностранным языком, формируется группа по «Менеджменту с российской стажировкой».

Более подробную информацию о конкурсном отборе и в Президентской программе можно получить в секторате Кемеровского регионального отделения Комиссии по адресу: 650099, г. Кемерово, пр. Советский, 63, каб. №138, тел.: 58-77-48 или в администрации района по телефонам: 2-17-65, 2-19-47.

Людмила Филиппова, заместитель главы администрации Яйского района.

Где Вы, господин депутат?

Здравствуйте, уважаемая редакция газеты «Наше время». Бывает вам молодежи д. Сергеевка. Прочитали мы в районной газете, что Емельяньевскому СДК депутат районного Совета народных депутатов А. Панкова подарил новый магнитофон. Мы, конечно, порадовались за них, ведь по нынешним меркам для сельского клуба это большое событие. Помимо мы и общество в предвыборной кампании нашего депутата В.П. Пономарева. Много нам не надо, мы, молодежь, просим помочь его в музыкальном оформлении нашего сельского клуба. Уже скоро год, как мы ждем общинного музыкального центра и встречи с депутатом. Продолжаем надеяться, что обещания были не пустыми словами.

С уважением молодежи д. Сергеевка: В. Горбунова, Д. Новицкая, С. Танцырева, Е. Пономаренко, Д. Урба, К. Воропаев, С. Танцева, Т. Николаенко, Т. Андреева, О. Мальшева, К. Гришаков, Н. Пыльгина, А. Гришаков, П. Гришаков, С. Чернышов, О. Параношина, Н. Гришакова.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Топят плохо, а платим много

Мы, жители благоустроенных квартир, отапливаемых по поселковой котельной, согласны с автором статьи «Ошибка повторяется». Да, в этот отопительный сезон топят плохо из-за частых поломок в котельной. Люди спасаются гибко обогревателями, либо, как жители ул. Нахимова и Чехова, топят печки. А это обходится нам недешево. Напор холодной воды слабый, а на 5-е этажи она зачастую не поступает.

Мы просим отменить постановление райсовета об увеличении платы за отопление и другие коммуслуги.

Л. Жалеева, А. Чигигин, А. Никифоров.

Л. Прокопенко и другие. Всего 12 подписей.

Примите поздравления!

С днем рождения поздравляем
любимого мужа и папу
ШУМАНА Виталия!

Не надо лет своих бояться,
Хотя тебе сегодня 20.
Если рядом есть семья,
Значит, жизни хватает не зря.

Жена ИРИНА и сын ВАДИМ.

Поздравляем с 18-летием дорогого сына
СКУДАРИОГО Сергея!

Сыночек, мы в твой день рождения
Хотим от сердца пожелать
Лететь уверенно и гордо,
В полете кольца расправить!

МАМА и ПАПА.

Поздравляем любимого брата и дядю
СКУДАРНОВА Сергея
с 18-летием!

Желаем здоровья, испасем успеха,
Чтоб слезы блестели только от смеха,
Чтоб счастье и радость в улыбке светились,
Чтоб все пожелания осуществились!

**Сестра ОКСАНА, зять ВОЛОДЯ
и племянница ДАША.**

Поздравляем с днем рождения
дорогого свата
ОСНАЧА Виктора Викторовича!

В этот день тебе мы пожелаем
Здоровья, бодрости на долгие годы.
Будь таким, каким тебе мы знаем, -
Добрый и отзывчивый юнгид!

Матюшинские.

С юбилеем поздравляем медработника
АФАНАСЬЕВУ Татьяну Дмитриевну!
Юбкин твой праздничный и светлый...
И простили не время, не пора.
Долгих лет Вам, любовь в белом цвете,
Радости и счастья, и добра.

Матюшинские.

Фирма "Квант" предлагает

купленные у фирмы "Биркос", "Инедел", большой выбор типографий (дигитики 54, 64, 72), денежные инкотаторы, мультимедиа центры - кардиоэхокардиограммы, эндоцарти, спиральные машины (автоматы, полуавтоматы, ручной этикет, этикетки), жарочные шкафы, микропечи, центрифуги, микробиены, пылесосы (биз мами для сбора пыли), стены серверизации, кофейные, кухонные комбайны, миксеры и другую бытовую технику для дома. Контакт: Доставка: Mr. Абрамов, тел. 10, 2-75-46, Mr. «Мир техники», г. Кривой Рог, 1, 5-43-30.

РайЭлектросеть предупреждает

С начала 2004 года контролеры энергосбыта филиала «Электросеть р.п. Яй» провели проверку правильности потребления электроэнергии абонентами в р.п. Яй. При этом были выявлены факты хищения электроэнергии, о чём соединенными актами начальника гумми-литографии следующим образом: Быкова (ул. Болотная, 71) - на сумму 1123 руб. 20 коп., Мезенцева (ул. Украинская, 166) - на сумму 1565 рублей, Попыкова (ул. Корчагина, 8-1) - на сумму 2867 руб. 70 коп., Мушкатов (ул. Пушкина, 20) - на сумму 2332 руб. 80 коп., Сузов (ул. Ильинская, 8) - на сумму 1123 руб. 20 коп., Устюженко (ул. Ильинская, 30) - на сумму 2246 руб. 40 коп., Макаленко (ул. Кемеровская, 30) - на сумму 1123 руб. 20 коп., Шаварнаев (ул. Кемеровская, 24) - на сумму 5616 рублей.

Также напоминаем своим абонентам, что вносить плату за электроэнергию следует до 10 числа месяца следующего за расчётным.

Сергей ИКОННИКОВ,
директор филиала «Электросеть р.п. Яй»
ОАО «Кузбасская электросетевая компания».

Восход солнца - 8.04.
Закат - 17.23. Долгота дня - 9.19.

Закат луны - 9.50.. Восход -
Луна убывает. Фаза 78,3%.

С Жемчужной свадьбой!

МИЛЕНКО Свистлану Лавыловну

и Владимира Васильевича

поздравляем с Жемчужной свадьбой!

Здоровы будьте и удачны без меры!

Желаем вам успехов, светлой веры,

И пусть вам путеводная звезда

Жизнь освещаетipro и всегда!

ЕВГЕНИЙ, ЛАРИСА и КСОША.

2-11-44
с 18.00
до 6.00.

ДЕДЖЕР

* Бочаровыми из Марьинки -
Большой призец!

* Привет Андрею А. из Ма-
рьевской школы. Доброже-
латель.

* Привет з «б» школы №3,
Баша единогласный Аня.

* Ася С., Катя Б., вы - «за-

мые классные подруги». Аня,

* Большой привет поклонни-
цы «Га-Ту». Поклонница.

* Большой привет 8 классу
Яблонинской школы.

* Привет Алёша П. Подру-
га.

* Сережа, в тебе люблю и
соскучилась. Собщи, когда

я смогу тебя увидеть. Ма-
рьшка.

* Марина К. из школы №3,
ты мне нравишься. Твой

влюблённик.

* Алёна Николаевна, не бо-
йтесь, будьте здоровы. Я

* Катя С., зачем ты так со
мной? Твой тайный поклон-
ник.

* Привет Жени из Сур-
гута. Я тебя очень люб-
лю и поклоняюсь с проща-
ющим днём рождения. Поз-
накомь меня. Навени твои На-
звища.

* Сережа, я тебе люблю и
соскучилась. Сообщи, когда

я смогу тебя увидеть. Ма-
рьшка.

* Ася С., Катя Б., вы - «за-

мые классные подруги». Аня,

* Большой привет поклонни-
цы «Га-Ту». Поклонница.

* Антон М., из Ульяновки, в
тебя любовь! Твоя Киса.

* Ваня, желаю тебе с Лé-
щего всего хорошего, не ру-

гайесь. Подруга Оля.

* Привет девочкам из Я-
Борки - Тане Д. и Тане С.

Девочки из Яи.

* Кости, я тебя люблю. Ты

мой самый милый человек.

* Ира, ты цыганка, скопинка
и часто падаешь. Будь мо-
и курутка - на дорогах спол-
леди. Аня.

* Алёна, почему ты не от-
вечаешь на моё письмо?

* Коля, я тебя люблю. Ира.

* Катя С., зачем ты так со
мной? Твой тайный поклон-
ник.

* Привет нашим лучшим под-
ругам Олеся В. Желаем им

чтобы на соревнованиях по-
давала хороший пас. Светлана

и Марина.

* Захар, срочно садись на
дниту. Твой тайный враг.

* Галина, отставь от Юхлы,

это его люблю, это я его

* Холушки.

* Лёша И., я тебя люблю и
больше никогда тебя не бро-
шу. Ваня.

* Поздравляю любимую подругу Светлану К. из с.

Судженска с Днём святого

Валентина. Ира.

* Вика, перестань помять

хомячку.

ПРОДАЮТ



VAZ-21011, 1981 года, по ул.

Корчагина, 9-1.

НЕТЕЛЬ (отель - в марте) по ул. Мичуринка, 14.

Продам компьютер "DURON-700".

(память - 128, CD-ROM "Samsung

52x", HDD 10Gb, монитор - 15").

Телефон: 7-22-35 (раб.), 2-18-

74 (дом.).

Вниманию населения!

Жителям Янского района, сдавших документы на получение ссуды для окончания строительства по программе «Сельский дом», просим принести в 21-й кабинет администрации Янского района для оформления документов на получение погонной ссуды (птицы с 14.00 до 17.00, суббота с 10.00 до 15.00 часов).

Жителям жилых домов по улицам Августовская, №2, Жуковского, №15, Восточная, №№ 5, 7, 9, Больничная, №№ 8, 23, Англерская, №3 просим принести в администрацию Янского района в 21-й кабинет. При себе иметь правоустанавливающие документы на жилье, паспорт (суббота, 14 февраля, с 10.00 до 15.00 часов).

Вниманию населения и организаций

Проведение земляных и строительно-монтажных работ в охранной зоне линий электропередач и действующих электростанций необходимо согласовать с филиалом «Электросеть р.п. Яй», согласно п. 13 правил ПР-016-2001.

Администрация.

11 февраля 2004 года

ЛИДЕР

Мы предлагаем более 30 наименований телевизоров, DVD плееров от 4.000, DVD-VCR (Samsung, LG), видеомагнитофны Sanyo от 2470 руб. 1.0 от 3700 руб. У нас можно приобрести все для кухни: микроволновки, кофеварки, хлебопечки, мясорубки, сковородки, пароварки, фритюрники. Все товары выполнены качеством отечественных производителей. Кредит до 13.200.

Испеченные пряники-конфеты, печенье чизиксы. Всегда и в прошлом фотографии, альбомы и рамки для фотографий. Работает цифровой ФОТОСАЛОН с широким выбором услуг. В январе при заказе на печать более 50 фото - скидка в подарок.

В отделе «Медальон» по ул. 59 лет Октября - вы-
ше 5 тыс. наименований музыкальных дисков отече-
ственных и зарубежных исполнителей.

Вниманию налогоплательщиков

С 1 января 2004г. изменились тарифы страховых взносов на обязательное пенсионное стра-
хование для исчисления взносов с сумм выплат и вознаграждений в пользу лиц 1967 года рожде-
ния и моложе:

КБК 1010610 - страховые взносы на страховую часть трудовой пенсии - 10% (в 2003г. - 11%);

КБК 1010620 - страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии - 4% (в 2003г. - 3%);

Таким образом, при уплате работодателями страховых взносов на обязательное пенсионное страхование за своих работников за январь 2004 года по сроку 15.02.2004 г. следует руководствоваться новыми тарифами для работников 1967 года рождения и моложе.

12.02.2004г. в актовом зале администрации р.п. Яй в 11.00 часов Межрайонная инспекция МНС России №9 по Кемеровской области проводит семинар с налогоплательщиками по вопросам:

изменения в налоговом законодательстве с 01.01.2004г.;

КБК на 2004 г. и порядок заполнения платежных документов;

перерегистрация индивидуальных предпринимателей;

порядок представления налогоплательщикам - физическим лицам налоговых вычетов;

вопросы подготовки отчетности индивидуальных предпринимателей по НДФЛ за 2003 год.

Отдел работы с налогоплательщиками МРИ МНС России №9 по Кемеровской области.

Считать недействительным

Утерянное пенсионное удостоверение (№010116) на имя Хинникова Петра Дмитри-
евича считать недействительным.

Скорбят

Администрация Янского района выражает глубокое соболезнование вдовушке специалисту Судженского сельсовета Будоражиной Наталье Кузьминичне в связи с трагической гибелью её сына ЕВГЕНИЯ.

Администрация Судженского сельсовета скорбит вместе с вдовушкой специалистом Будоражиной Натальей Кузьминичной и смири с трагической гибелью её сына ЕВГЕНИЯ.

Горе невыразимо, но надо жить: пока живешь - живи помять о нем.

Администрация Дачно-Троицкого сельсовета выражает соболезнование счетоводу-кассиру Белзерской Светлане Григорьевне в связи с трагической смертью её сына СТАНИСЛАВА.

Коллектив Вознесенской средней школы выражает глубокие соболезнования ученице 9 класса Поплавской Насте и её семье в связи с трагической смертью её брата АРТЕМА.

Главный редактор Л. Егорова

Газета выходит по средам и субботам.
Тираж - 4360 экземпляров. Печать -
офсетная. Индекс: 51954. Зона -
185. Цена номера, в розницу - сбо-
нажах. Газета подписана 10 февраля
в №145. Адрес редакции: 652100,
р.п. Яй, ул. Советская, 8. Газета от-
печатана в А-Суджском полиграф-
объединении.